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令和６年 12月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和６年 12月 17日（火） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開閉会時の日時 
開 会 令和６年 12月 17日（火）午後１時 20分 

閉 会 令和６年 12月 17日（火）午後１時 59分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員 荻原 道子  

教 育 委 員 柳井 陽奈  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 阿部 晃彦 社 会 体 育 係 長 清水 優 

指 導 主 事 砥石 順一 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

次長補佐兼博物館係長兼博物館長  茂木 仁 公民館長兼図書館長 清水 成信 

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 藤巻 祐子   

図 書 館 係 長 内堀 博江   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 山田 知佳  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 

 

 

傍聴人 ０人 
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茂木教育長 12月の定例教育委員会を開会します。 

日程第２、「再任教育委員あいさつ」ですが、山口 智之職務代理者

は 12 月 14 日で任期満了でしたが、11 月 29 日に開会されました御

代田町議会 12 月定例会において、山口委員を引き続き教育委員に

任命したい旨の議案を上程したところ、議会の同意が得られました。 

これにより、12 月 16 日に小園町長から教育委員の辞令交付を受け

ております。山口教育委員には、令和 10 年 12 月 14 日までの４年

間、当町の教育委員として引き続きご尽力いただくことになります

ので、どうぞよろしくお願いします。それでは、山口委員から挨拶

をお願いします。 

山口委員 改めましてこんにちは。先ほど説明がありましたとおり、12月 14日

にて任期満了でしたが、再任ということになりました。引き続きよ

ろしくお願いします。 

茂木教育長 ありがとうございます。続いて日程第３、教育長職務代理者の指名

について、説明を事務局からお願いします。 

萩原係長 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 13 条第２項において

「教育長の職務を代理する者を、あらかじめ教育長が委員の中から

指名する。」とされていることから、教育長から職務代理者の指名を

お願いします。 

茂木教育長 以上の説明を受けまして、教育長職務代理者には山口 智之委員を指

名いたします。引き続きとなりますが、よろしくお願いします。 

続いて、日程第４、教育委員議席の指定について、説明を事務局か

らお願いします。 

萩原学校教育係長 教育委員会会議規則第２条に基づき、「会議における教育委員の議

席は教育長が定める。」とされていることから、教育長から指定を

お願いします。 

茂木教育長 議席を指定させていただきます。１番を山口智之職務代理、２番を

市川和明委員、３番を荻原道子委員、４番を柳井陽奈委員と定めま

すので、よろしくお願いします。 

続きまして、３.前回の会議録の報告と署名について、事務局からお

願いします。 

萩原学校教育係長 事務局からですが、会議録の訂正はございません。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続いて、教育長等の報告に入ります。まず、前回の定例教育委員会

以降の教育委員会での報告事項について、次長よりお願いします。 

阿部教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 
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茂木教育長 続いて、教育長から資料に沿って報告。 

各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、藤巻生涯学習係長、

茂木次長補佐兼博物館係長兼博物館長、内堀図書館係長、清水社会

体育係長、手塚学校給食係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 ありがとうございました。質問等ありますか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 では、砥石指導主事より学校訪問の報告をお願いします。 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の様子、不登校児童生徒の状況について報告。 

茂木教育長  学校の様子や、不登校児童生徒の状況に関し確認しておきたいこと

など、質問等ありますか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 続いて、後援・行事予定についてお願いします。 

萩原学校教育係長 後援・行事予定について資料に沿って説明。 

茂木教育長 後援・行事予定について質問はありますか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 ありがとうございました。次回定例教育委員会は、1月 28日（火）

午後 1時 30分からエコールみよた大会議室で行います。また、２月

定例教育委員会は、年間予定で確定しているとおり、２月 27日（木）

午後２時からエコールみよた大会議室で行います。こちらは３校の

校長先生にも出席いただき、１年間のまとめ等の発表を行っていた

だく予定となります。また、最後に事務局からお願いします。 

萩原学校教育係長 教育長が 12月 20日で任期満了となりますが、後任は決まっており

ません。このようなことから、教育長不在期間は職務代理がその職

務を行います。しかし、現時点で山口職務代理におかれては、職に

就いており教育委員会に常勤することが難しいため、山口職務代理

が行う職務を教育次長に事務委任できる規則の制定を進めていま

す。正式に規則が制定されることになりましたら、臨時の定例教育

委員会の開催等で、教育委員の皆さまに報告させていただきます。 

茂木教育長 ありがとうございました。事務局からの説明、また全体を通してご

質問等はありますか。 

山口職務代理 社会体育係に質問です。議会で町民運動会について質問があったと

のことですが、どういう内容か教えてください。 

清水社会体育係長 町民運動会が中止に至った経緯に関する質問でした。質問された議

員の方が区長も兼任されており、中止に至る中で区長とも直接話し

合う場があれば良かったとの意見をいただきました。今後、町民運

動会に代わるものを計画していく過程においては、今回の意見も含
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めて検討していきたいと考えています。 

山口職務代理 分かりました。ありがとうございました。 

茂木教育長 その他、質問等はありますか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 では、以上で 12月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後１時 59 分） 

 


